

## Nenadani ljubavnici

*Ljubav katkada čuči na najneočekivanijim mjestima. Planove kujemo s jednom osobom, a onda se, iz vedra neba, pojavi netko tko nam poremeti čitav život. U izvanrednom hit-filmu "Ljubavnici" s Joaquinom Phoenixom i Gwyneth Paltrow, pogledajte što se događa kad previše škicamo zgodne susjede*

Film "Ljubavnici" američka je kritika već proglasila dramom godine i to posve utemeljeno. Riječ je o najnovijem dugometražnom ostvarenju slavnog redatelja i scenarista Jamesa Graya, poznatog po kulturnim naslovima kao što su "Mala Odessa", "Yards" i "Braća po krvi". U "Ljubavnicima" glavnu mušku ulogu igra Grayjev "fetiš" glumac Joaquin Phoenix, kojem je ovo posljednji film.

Joaquin, koji nas je oduševio nizom uloga (posebno onom dijaboličnog cara Komoda u Scottovom "Gladijatoru", te Johnnija Casha u biografskom filmu "Walk the Line", za koju je dobio Oscara), odlučio se povući iz glumačke profesije i potpuno se posvetiti pjevačkoj karijeri.

Plavokosoj Oskarovki Gwyneth Paltrow ovo je prva suradnja s Grayom, a prekrasnu sporednu žensku ulogu igra Isabella Rosselini, koje prilično dugo nije bilo na velikom platnu. "Two Lovers", kako se film zove u originalu, na prošlogodišnjem je Cannes film festivalu nominiran za Zlatnu palmu, a nominiran je također i za francusku nagradu Cesar u kategoriji najboljeg stranog filma.

Joaquin Phoenix igra Leonarda, atraktivnog i senzibilnog, no depresivnog mladića koji se vrati natrag u roditeljski dom nakon ljubavnog kraha. Nadobudni fotograf, on počinje honorarno raditi u očevoj kemijskoj čistionici. Roditelji ga pokušaju spojiti sa slatkom Sandrom, kćerkom obiteljskih prijatelja. No jedne večeri Leonard gledajući kroz prozor zamijeti prekrasnu mladu ženu. Michelle je njegova novopečena susjeda koja je u vezi s oženjenim bogatim muškarcem koji plaća njezin stan... Leonard se nenadano zaljubljuje. Zaplet počinje.

Tko voli istančanu i katkada surovu filmsku estetiku Jamesa Graya, uživati će u ovoj odličnoj komornoj drami, sa sjajnim glumačkim ostvarenjima i napetom ljubavnom pričom. U hrvatska kina stiže 30. srpnja.

### Iz kritika:

*Prekrasno režiran film... Paltrow je čudesna...*

TIMES

*Phoenix je izvanredan...*

EVENING STANDARD

*Intrigantna, definitivno dirljiva drama...*

VARIETY